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V reaktorju vse v redu
V minulih nočeh se je občin-

ski sekrelariat za Ijudsko
obrambo, skupaj s predstavni-
kom občinskega sveta Zveze
sindikatov, cbčinske konfe-
rence mladine, in članom ope-
rativne skupine za spremljanje
akcije NNNP 82. odpravil na
vrsto nočnih obiskov v različne
bežigrajske organizacije zdru-
ženega dela. Med drugim so
obiskali Reaktorinštituta Jožef
Stefan, skladišče Polikema in
krajevno skupnost Franc Rav-
bar-Črnuče. Sekretar občin-
skega sekretariata za Ijudsko
obrambo Momo Radosavlje--
vič, ki je strnil ugotovitve teh
treh obiskov, je izjavil, da sta
obrambna pripravljenost in va-
rovanje družbene imovine od
primera do primera različna.
Kot rdeča nit pa se skozi vse
nočne obiske vleče ugotovitev.
da bo potrebna še večja po-
moč vsem dejavnikom sploš-
nega Ijudskega odpoca in
družbene samozaščite v zdru-
ženem delu , in v krajevnih
skupnostih tudi s strani sekre-
tariata.

V Reaktorju Inštituta Jožefa
Stefana so bili obiskovalci zelo
zadovoljni z vratarjem, ki je bil
zares »gospodar položaja«.
Skupino je legitimiral, poklical
odgovorne v delovni organiza-
ciji, med čakanjem pa je nje-
gov kolega razkazal prostore
reaktorja Kljub neprestanemu
prasketanju Geigerjevega
števca so po temeljitem pogo-
voru z odgovornimi odšli obi-
skovalci polni dobrih vtisov v
prebujajoče se jutro

V Polikemovem skladišču pa
stanje ni bilo tako rožnato.
Skladišča, ki skrivajo pod svo-
jim okriljem zelo nevarne sno-
vi, ne premorejo niti električne
napeljave. Dva čuvaja oprav-
Ijata svoje delo ob svečah in z
dvema ročnima baterijama. V
prostorih tudi ni vode, apara-
tom za gašenje požara pa je
potekel rok veljavnosti že pred
dvema mesecema. Ne le za ču-
vaja, ki nimata niti stranišča,
niti za psa čuvaja pri tej delov-
ni organizaciji niso poskrbeli,
saj mu morata hrano kupovati
paznika sama, a pravita, da bo-

sta s tem prenehala, ker je
njun žep preplitev.

Obisk v kraievni skupnosti
Franc Ravbar-Crnuče pa je po-
kazat, da v krajevnih skupno-
stih posvečajo večjo pozor-
nost splošnemu Ijudskemu od-
poru in družbeni samozaščiti
kot po organizacijah združe-
nega dela Še posebej. odkar
sta ddižnosti tajnika krajevne
skupnosti in referenta za SLO
in DS smiselno združeni v eni
osebi. Mobilizacija v tej krajev-
ni skupnosti je bila zelo učin-
kovtto izvedena Splošna oce-
na obrambnih priprav je bila
dobra, ob upoštevanju dejstva,
da se je krajevna skupnost
preoblikovala šele pred dvema
letoma. Nekaj operativnih in
praktičnih nalog bodo morali
do konca leta še opraviti za
izboljšanje položaja. Sicer pa
nočni obiski tako ali tako vse-
skozi tečejo in velikokrat potr-
kajo dvakrat na ista vrata, da
ocenijo, če so se stvari kaj
spremerrile na bolje.
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